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6. Un nifio pagé $8 por un par de cabras, $20
por un cochecito y $4 por los harneses; vendid
todo eso por L menos de lo que le costé. ; En
cuénto lo vendi6 ?

7. Un hombre gasté $7 en 3 varas de género
para una chaqueta, los botones y huinchas le costa-
ron $2 y la hechura $§5. ;En cudnto tiene que
venderlo para ganar $5.50 ?

8. Un palo de madera tiene 40 piés de largo.
Si tuviera £ en la tierra, 4l; en el agua y el resto
en el aire, ; cudntos piés tendria en el aire?

9. Unhombre di6 un carruajey $ 100 en cambio
por un sitio que valia $400; ; cudl fué el valor del
carrudje ?

10. Unos nifios cogieron caracoles en el rio; se
les perdieron la mitad y les quedaron 95. ; Cudntos
caracoles cogieron ?

11. Unos nifios fueron al parque 4 pasear y
gastaron 50 centavos menos de $1.75. ;Cudnto
gastaron ?

12. Judn compré una caja de holas de las que
se le perdieron 75 y le quedaron 175. ;Cudntas
bolas tenia la caja ?

13. Un campesino que tenia 157 pesos gasté la
mitad en un caballo, y la mitad del resto en una
vaca. ;Cuénto le costaron la vaca y el caballo, y
cuinto diero le quedd ?

= e T

CAPITULO 1V.

NUMEROS DESDE CUARENTA HASTA CINCUENTA.

1. Dibtjense 42 hojas y dividanse en grupos de
4 siete.

+ Cuantas veces se puede quitar 7 de 422
42-7=2 6xT=2 1 de 42=12

Tengo 42 violetas y quiero repartirlas igualmente
entre 7 amigas; ;cudntas le tocaran 4 cada una?

Dividanse las hojas en grupos de 6. 42 es igual
4 ; cudntas veces 6 ?

42-6=12 X6 ="2 +de 42=7

; Cuantos dias hay en seis semanas ?

Si se reparten 42 vales entre 7 nifios, ; cuintos
vales le tocan 4 cada niio? (Expliquese.)

Pénganse problemas para:

T x 6=42. 42 - 7 =6. 1 de 42 =6.

rd
42 es igual 4 ;cudntas veces 4? ;A cuantas
r
veces 8? ;A cudntas veces 57

En una casa se gastan 42 barriles de manzanas
en 8 meses; ; cudntos barriles se gastan al mes?

2. Higanse 44 circulos en la pizarra, en grupos
de 4 cuatro cada uno.
447 11 x4=7?
103

P de 44 =7
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Un sefior repartié 44 naranjas entre 11 nifios;
; cudntas naranjas le tocaron 4 cada nifio ?
Dividanse 44 en grupos de 4 11.
4-=11=7 4 x11="? T dedd4=?

3. REPASO.
b i — AL = 1] — 2 de 42=2 8 x 5%
By i 43 +-10="7 de 41 =2 41-+5
4101 =2 42+ 7=7? de 42=2? 42-=-6
8-x 51="7 49 =+ §=27 de 43=7 6 x 7t =

S ooped e el

Un frutero vendi6 42 naranjas 4 7 nifios; cada
nifio comprs igual niimero; ;cudntas naranjas
compr6 cada nino?

Un tendero vendié 44 varas de género 4 4 per-
sonas; cada una comprd igual cantidad; ; cudntas
varas comprd cada persona ?

; Cudnto tiempo le durardn 4 un cocinero 43
libras de manteca, si gasta 6 libras 4 la semana?

A $5 el par ;cuintos pares de zapatos se com-
prardan con $43?

Pénganse problemas para:

6 x T=42. 7 x 6=42. 1 de 4 =10%
1 de 41 =81 1 de 42 =5}, 43 + 4 =103

4. Dividanse 45 circulos en grupos de nueve.
45 ; 4 cudntas veces nueve es igual ?
45=-9=7 Gx9—x1 1 de 45=7

A 9 centavos la libra de caramelos, ; cudntas
libras se pueden comprar con 45 centavos?
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Dividanse 45 por 5. 45 ;4 cudntas veeces b es
igual ?
45 =5=7 Sl — " 1 de 46="

; Cudntas varas de papel hay en 9 rollos de 4 5

varas cada uno?
1de 456="7° 1 de 45=7

5. Dividanse 48 entre 12. ; A cusntas veces 12
es igual 48 ?

48 -12=? 4x12=? 12 ; qué parte es de 48°?
1 de 48="

A 12 centavos la docena de botones, ¢ cudnto
costaran 4 docenas ?

48 es igual 4 ;cuantas veces 4? 48:4=7
12x4="

4 ; qué parte es de 487

A 4 centavos el pliego ; cuantos pliegos de papel
se pueden comprar con 48 centavos? 48 ; 4 cudn-
tas veces 4 es igual? 48 +4=7? 12x4=1?

A 4 centavos cada una jcuintas manzanas se
pueden comprar con 48 centavos?

¢ Cuantas agujas hay en 4 paquetes, si cada uno
tiene 12 agujas?

Elena tenia 48 ciruelas, 8 en cada grupo; ;cudin-
tos grupos tenia ? 5,14’1 cudntas veces 8 es igual 487

48 :8=? 6x8=? 1lde48=? 8 rosasson ¢
de las que corté el jardinero esta mafiana; ; cudntas
rosas cort6 ? :
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48 es igual 4 ;cudntas veces 67 48+6=2?
8xb6="?

6 es & de los nifios que hay en una clase, ; cudn-
tos nifios hay en la clase? Un nifio gast6 6 cen-
tavos en un libro. ; Cudntos libros iguales podra
comprar con 48 centavos ?

6. 49 ; 4 cudntas veces T es igual? 49-T=2?
TxT=? L1ded9=?
- Un cocinero compra 49 libras de mantequilla y
gasta 7 cada dia; ; cudntos dias le durard la mante-
quilla ?
Pénganse problemas para :
2 ded9 =41, 1de49 =121

7. 950 ;4 cudntas veces 10 es igual? 50-+-10="?
5x10=2 1deb50="?

¢ Cudntos dedos hay en cinco pares de guantes?
50 ;4 cudntas veces 4 es igual? Dividanse 50
pliegos de papel entre 4 nifios; ; cudntos pliegos le
tocan 4 cada nifio ?

g,A cuantas veces 12 es ignal 50? 4x121=2?

A 121 centavos la vara ; cudntas varas de cinta
se pueden comprar con 50 centavos ?

50 ;4 cudntas veces 6 es igual? 81 veces 6,
;cudntos son? 4 de 50=? 8% ; qué parte es de
50?

A 6 centavos la vara de cinta; ; cuantas varas
se pueden comprar con 50 centavos?
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90 es igual 4 ; cudntas veces 8?2 61 veces ocho
; cudntas unidades son? 61 ; qué parte es de 507
6f veces 8 ;4 qué es ignal? L de 50=2
Luisa gasté 50 centavos en 8 varas de cinta,
i cudnto le cost6 la vara ?
Ponganse problemas para :
6x81=50. 50+6=8L 50-8—6L

8. RrEPAsO.
48+12—? 1de50=? 6x 84—? B8x 612
49 - 12 =2 +ded8=72 4x121 2 12x 4 —=2
50 -12=7 $ded9 =2 Tx 7 =2 4x121 =72
48 - 6=72 1ded8=7? 6x 8 =2 8x 6 =7

En 50 centavos ; cudntas veces hay 5 centavos?
; Cuantos reales hay en 50 centavos? ; Cudntos
sellos de 4 2 centavos se pueden comprar con 50
centavos ?

Cuando los huevos cuestan 4 8% centavos la
docena, ; cudntas docenas se pueden comprar con
o0 centavos ?

Un palo de 48 piés de largo tiene L en el agua
y # fuera; ; cudntos piés tiene fuera del agua ?

A 6} centavos la pelota; ;cudntas se pueden
comprar con 9( centavos ?

Ponganse problemas para :

1de49—7. TxT7=49. 1de49—12}.
18)6 5004
8 121
8x61=50. 12x4L1=50. 6x8}=50.
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9. Cdpiense y apréndanse :
42 = T= 6. O Ti— 48 =~ 4=12.
42~ 6= 7 T D= 48$ 3= b
44 -11— 4. / = 48 - 6= 8.
7
5

=
=1 00 & b
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44 - 4—11. 4=7 49 = T= 17
45— 9= 5. ; 9—¢ 50=10= 5.
45 = H— 9. D= 50 - 5=10.
48 =12 = 4, . =1 1 ded9=
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REPASO.

Tx 3=2 27T+ 9=2 2x16="?
2ol —2 28 22 AoS — 2
SHeEs—2 N=15=2 Sl —2
O — 30+ 5=7 s —¢
G —2 28- 7=2 oxi12=2

10. Una libra ;cudntas onzas tiene? Media
libra de dulee ; cuintas onzas son?

Si se marca una libra en la escala de la balanza,
; cudntas onzas hay que poner en el plato para que
dé el peso? L de libra ;cudntas onzas son? Si

UN TERCIO Y UN QUINTO.

se quiere pesar £ libra de té, ; cusntas onzas hay
que marcar en 1& balanza ?

4 onzas de café; ;qué parte es de una libra?
As o centavos la onza ; cudnto costard % de libra?

A 2 onzas de pastillas por 5 centamb ; cnantas
onzas se pueden comprar por 20 centavos ?

1% libra de higos ; cuantas onzas son ?

% de libra de aziicar ; cudntas onzas son ?

16 onzas (0z.) hacen 1 libra (Ib.).

COMPARACION DE UN TERCIO Y UN QUINTO.

DD &

11. ; En cudntas partes iguales estd dividido el
primer circulo? ;Y en cuéintas partes el segundo ?
. ‘, Q
¢ Cudl es mds, 1 de un pastel 6 1?

¢ En cudntas partes iguales ests dividido el tercer
circulo? ; Cémo se 1lama. cada una de esas quince
partes? ; Cudntos de esos quinceavos hacen 3 del
circulo ?

3 ; cudntos quinceavos son? 2 ; cudntos quince-
avos son ?

12. Dibijese el segundo circulo en la pizarra y
dividase en quintos, por lineas gruesas. Dividase
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cada quinto en tres partes iguales. ;En cudntas
partes estd dividido el circulo? 1 ; cudntos quince-
avos tiene? 2 ; cudntos quinceavos son?

Mirese al tercer circulo; bisquese % de él;
basquese L del circulo.

1 jcuintomdsesque L? 1 yl;cudntosquince-
avos son? £yl ;cudntos quinceavos son?

tt+i5=7? i+&%=7? i—-1=? 1-%
? 2 1—3=

=
{9

=? is

$E=2 L4 =

Roberto compré un melén ; tomé L para €l, le
di6 1 4 Jorge y el resto 4 Santiago; ; qué parte
del melon le di6 4 Santiago?

13. Mirando los circulos respéndase 4 estas
preguntas:
+% ; cudntos tercios son ? & ; cudntos enteros son ?
12 ; cudntos tereios son ? % ¢ cudntos enteros son ?

3 ; endntos quintos son ? 10 ; cudntos enteros son ?

-5 5 cudntos quintos son ? 20 ; cudntos enteros son ?

22 ; cuantos enteros son ?

3x4=? B8x3=? 6x23=? 6x3=? 3x&=2?

1del 6que parte es de un entero? 1 de £=?
3 de 5=
Un bodeguero vendi6 2 de una caja de fideos 4
una persona, y + 4 otra; ;qué parte de la caja le
quedé sin vender ?

-«,;Ww:.'.m;-"'ﬂ- it v

MEDIDAS DEL TIEMPO.

MEDIDAS DEL TIEMPO.

14. ;Hay alouna otra manera de medir el
tiempo que por los relojes? ; Ha visto Ud. algtin
cuadrante? ;Cudl de los reyes de Inglaterra
media el tiempo por medio de velas marcadas?

;Cudntos minutos tiene que pasar el minutero
para ir de una hora £ otra ?

El espacio entre dos horas est4 dividido en cineo
partes iguales. El minutero tarda un minuto en
pasar de uno 4 otro de los espacios chiquitos.

15. ;Hay alguna otra porcién de tiempo m4s
pequeiia que el minuto?  Algunos relojes suenan
60 veces en un minuto. Sesenta sequndos hacen
un minuto. 30 segundos ; qué parte de un minuto
son ?

¢ Cudnto tiempo tarda el minutero en dar una
vuelta completa en la esfera? Cuéntense los
espacios pequefios 6 puntitos que hay en la esfera
del reloj. Sesenta minutos hacen una hora.

¢ Cudntos minutos hay en dos horas? 5 minutos,
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2 qué parte es de una hora? ;Qué hora marca el
reloj de la pdgina 111? Si el minutero anda hasta
la una, ; que hora marcara el reloj? ; Qué mar-
card el horario, cudndo el minutero marque las 6 ?

(Dibajese y expliquese.)

16. ; Cuantas horas hay desde las 6 de la ma-
fiana hasta el medio dia? ; Cudntas hay desde el
medio dia hasta media noche? 24 horas hacen
un dia.

; Cudntos dias tiene una semana? ;Cuantas
semanas tiene un mes? Diganse los nombres de
los meses por su orden. Diganse los que tienen 30
dias. ;Cuantos dias tiene febrero ?

60 segundos (seg.) = 1 minuto (min.).
60 minutos =1 hora (h.).
24 horas =1 dia.
7 dias =1 semana.
4 semanas =1 mes.
12 meses }
3565 dias

— 1 afio.

17. PROBLEMAS DIVERSOS.
1. Un frutero vende $6 en un dia, y otro vende
$3; ;cudnto venderdn los dos en 5 dias?
2. Un frutero tenia 42 cocos y los vendié todos

menos 4 ; ; cudntos cocos le quedaron ?
3. Enrique tiene 7 afios, y su edad es 1 de la
edad de su padre; ;cudntos afios tiene su padre ?
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4. Sobre una mesa hay 48 mangos en 4 fuentes ;
; cudntos mangos hay en cada fuente ?

5. Un niflo que tenfa 45 centavos gasté 1 de
su dmero en papel de dibujar y L en Idpices;
;cudnto dinero le quedé ?

6. ; Cudntas ruedas tendrdn seis carros de equi-
paje si cada carro tiene ocho ruedas ?

7. Un molino tarda una hora en moler 1 arroba
de café. ; Cudnto tardard en moler diez arrobas?

8. ;Cudntas rosas hay en 6 puchas de flores,
si cada pucha tiene 7 rosas?

9. Judn tenia 5 reales, gasté 8 centavos en
sellos, y con el resto tomé el tranvia y di6 en &1 7
paseos. ; Cudnto pagd por su pasaje en cada viaje?

10. ; Cuantas hojas hay en 7 gajos de un rosal,
si cada gajo ticne 5 hojas ?

11. El cocinero compré libra y media de man-
teca. ; Cudntas onzas compré ?

12. Si 3 libras de caté duran 8 dias, ; eusntas
onzas se gastan al dia ?

13. Un barril de papas pesa 60 libras. ; Cufn-
tas libras pesard la cuarta parte del barril 2

14. Un saco de maiz pesa 20 libras. ;Cudnto
pesard la cuarta parte ?

; Pesa lo mismo una libra de azlicar que una de
algodon ? Obsérvese la diferencia de volumen.

15. Una docena de cocos pesa 42 libras. ; Cudn-
to pesara la cuarta parte de los cocos ?
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16. Agréguese £ de 45 4 & de 49.
17. 45—-5—9+8="?

19. 6xT7+2=50.
20. 1 de 45+3=1 de qué? Vs @O
91. TxT—1=42. 54 594 294 442 535
99. 6 x 8 es cudntas veces 127 : ' 745 224 591 234 241
93. 27 +3x5+5—8=1 A5l Al 20 a5
234 954 498 493
334 839 513 132
243 354 989
Higase una tabla agregando 4 4 nfimeros termi- e 735 219
nados en 4. 379 221 853
Réstese 4 de ntimeros terminados en 8, y 4 de 618 893 449 508

L=

19. 4+5 Y REPASO.

94 34 4 514 64 T4 8 9
5 5 5] ] 5 5 5

5
2

¢

ADICIGN Y SUSTRACCION DE 4.

niimeros terminados en 4.

2(). PROBLEMAS DIVERSOS.

1. ; Cuéintas horas hay en 21 dias?

9. Si un nifio llega al colegio 3 minutos mas
tarde de lo debido; ;cuéntos segundos pierde de
clase ?

3. Luisa gasté para su jardin, $1.50 en mace-
tas y otros adornos; $2.10 en geranios, $1 en
tulipanes y $2 en rosales. ;Cuédnto dinero le
tienen que devolver de $10 que di6 para pagar
el todo ?

4. Un campesino llevé 4 la plaza 850 barriles
de papas, 750 de maiz, 560 de tomates, 390.de ajies
y 78 de cebollas. ; Cudntos barriles llevé por todo ?
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5. Un comerciante tiene un depésito en el banco
de $1125 y saca, primero $415 y después $290.
; Cudnto le queda en el banco ?

6. Los Sres. Sanchez y Cia. después de vender
2000 sacos de aziicar encontraron que les quedaban
1500 sacos. ;Cudntos tenian antes de dicha venta?

7. Si tengo $230, ; cuanto me falta para com-
prar un caballo y un coche que valen $ 550 ?

8. Un campesino recibié este afio $700 por su
cosecha, y el aho pasado recibi6 $150 menos.
s Cudntos recibi6 el afio pasado?

9. Stmense 300 y 500, y de esta suma réstese
la diferencia entre dichas cantidades.

21. Réstense 4 de nfimeros terminados en 1, 2,
y 3. Digése primero la altima cifra de la resta y
luego toda ella.

11 31
4

32

Haganse tablas, restando 4 de niimeros termina-
dosen 5,6, 7,8, y9.

ADICION Y SUSTRACCION DE 4.

22, Réstense:
1) @) () ) ®) ©)
4310 5321 8234 6212 8402 5321
234 404 344 334 314 334

. 9139 — 244 =72 13. 9351 — 3544 =2
. 8123 — 334 =7 14. 4352 — 1443 =7
. 5210 —334 =2 15., 6231 — 344 =2
10. 9431 —424 =2 16. 9132 — 334 =2
11. 5234 —825=2 17. 6320 — 2344 =2
12. 9123 —234 =2 18. 8123 — 3254 =2

Haganse problemas para :

51 —4 —47. 83 —4=79. 52 —4 =48.
91 —4 =87. 70 — 4 = 66.

23'. 4+ 6 Y REPASO.

6 6 6 6

24 34 41 54 6l 71
6

@ ®) @
644 246 454
655 564 645
262 441 242
344 454 464
635 45

384 369

726 892

549 839

73 686

28 154
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24. PROBLEMAS DIVERSOS.

1. Cuatro nifios trabajan juntos y reciben $ 3
por cada dia de trabajo. i se reparten el dinero,
por igual ; ; qué parte recibird cada uno? ; Cudntos

centavos recibird cada uno ?
2. $9es L de mi dinero; ;cudnto dinero tengo

yo?

3. Jorge y sus dos primos recibieron 2 sandias
de regalo, y se las repartieron por igual. ;Qué
parte le tocé 4 cada uno?

4. 41 libras son % de las libras de dulee que
vendi6 un dulcero. ; Cudntas libras vendi6 ?

5. Maria, Luisa y Antonia hicieron 32 tarros de
conserva y se los repartieron. ;Qué cantidad de
conserva recibi6 cada una ?

6. Jorge dice que: “61 bolas son 4 bolas més
de las yo que tengo.” ; Cudntas holas tiene é1?

Francisco dice: “Quitando 4 de 31 queda la
mitad de las bolas que yo tengo.” ;Cudntas bolas
tiene Francisco ?

7. Un nitio que estaba 4 30 varas de donde
estaba su mamd, tir6 su flecha 40 varas mds lejos
de su mamd. ;Cudnto tiene que caminar para
coger la flecha y volver al punto de partida ?

8. Carmen compré 10 varas de seda por $9.50 y
101 varas de género de hilo por $5.25; ; cudnto
més le costd la seda que el género de hilo?

ADICION Y SUSTRACCION DE 4. 119

9. Un hombre que debia $1000 hizo 2 pagos,
uno de $ 180 y otro de $260. ;Cuinto queds
debiendo ? :

10. Un comerciante vendi6 $ 680 el lunes, $ 845
el martes, $398 el miéreoles, $480 el jueves, $560
el viernes y $746 el sdbado; ; cudnto vendié en la
semana, ?

25. 4+7.
AR 00 ng e B 74 84 o4
G T T I

@ (G @ ®)
646 689 956 90
443 344 734

574 765 275

437 337 347

649 784 564

767 369 449

424 244 992

396 936 738

787 879 788

567 652 253 47

7. 477 + 743 + 267 + 344 + 598 + 442 +675
+ 484 + 834 + 646 =?

8. Stamense 594, 764, 432, 474, 544, 347, 854,
334, 788, y 568.

9. Sumense 9, 93, 838, 297, 944, 469, 93, 739,
479, y 60. :

10. Samense 9, 34, 897, 378, 949, 983, 639, 84,

1,78,y 78.:
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11. 44 + 987 +909 + 738 +493 + 989 + 37 +704
+989 +44 +7="?

12. 839+ T99+ 3 +488 +937 4784 +478 + 842
+6491+831+91+9="?

13. Stimense 39, 899, 980, 97, 734, 97, 473, 648,
783, 68,4,y T.

26. Resuélvanse los sicuientes ejemplos:

8013 — 334=7 10. 8354 — 3645 ="
7321 — 233="7? 11. 7333 — 2234 =7
8122 — 124=7 12. 7421 —3432=7°
6124 — 334=7 13. 9341 — 445=—2
9524 — 406=7? 14. 2143 — 535 =7
8432 — 445=7° . T340 — 534 =7
6242 — 2345 =7 16. 7331 — 435=72
6301 — 3444 =7 17. 6324 —1325=7
6413 — 1434 =2 18. 5412 — 3444 =7

LRSS TS i o b b

=e )

27. PROBLEMAS DIVERSOS.

1. Compré un calendario en $1, un tintero de
bronce en $1.50, una mano de papel en 90 centa-
vos, y un 4lbum en $2.50. ;Cudnto pagué por
el todo ?

2. Un labrador recibié $148 por una cosecha y
$260 por otra; en la primera gasté $40 y en la
segunda $ 50. ; Cudnto gand por todo ?

3. Un hacendado gasté $1400 en aperos de
labranza, bueyes, y caballos; por los bueyes pagd

REPASO. 121

$600 y por los caballos $ 200. ; Cugnto pagé por
los aperos de labranza ?

4. Un hombre debe $327 4 una persona y § 783
4 otra. ;Cudnto deberd despuds de haber pagado
$ 2217

5. El mayor de dos nfimeros es 419 y el menor
244 ; ; cual serd la diferencia ?

6. El padre de Enrique naci6 en 1850. ; Cudn-
tos anos tiene ahora ?

7. La suma de dos ntimeros es 650; uno de ellos
es 200 ; ; cudl es el otro ?

28. REPASO.

Stimense aprisa los siguientes niimeros, diciendo
primero la dltima cifra de la suma.

7 8 5
2 52 62

4
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29, 4+8.

4 54 64 T4

e Sgnangiany 8
) @ ©)
184 144 89

ADICION Y SUSTRACCION DE 4.

30. 4+9.

4 14 24 4 54
9 9 9 9 9 9 9

@ (6) (©)

882
244
866
988
447
967

7. Stmense 384, 384, 348, 314, 958, 328, 733,

493, 889, y 269.

626
484
226
484
326
284
841

28
939

666
444
636
433
447
384
327
773
668

563
387
T44
399
393
968

48
994
479
749
984
936
994
649

99

222
494
616
949
161
494
616
949
337
717

499
911
144
966
149
941
124
943
228
828

649
47
4

694
948
498
989
894
347
984
498

43

38

8. Stmense 799, 423, 853, 124, 489, 534, 928,
298, 988, y 464.
0. 84 + 47 + 978 + 288 + 784 + 349 + 899
+ 8924699 +39+48+84=7
10. Stimense 83, 387, 938, 974, 949, 889, 398,
794, 448, 983, 348, 87, y 4.

Réstense :
. 8234 _1135=7
, 8012 — 245 =7
AN A — 2

. 5234 —2245=7
. H312 — 325=7
. 9323 — 56454 =72

. 6243 — 2345 =7
. 8644 — 20356 =7

. 9000 — 2001 =2
. 9011 —T015=7?

7. Stmense 98, 949, 899, 981, 444, 96, 974,
443,78, y 68.
8. Stmense 949, 377, 994, 899, 448, 79, 794,
948, 98, y 744.
9. Stmense 998, 874, 949, 467, 94, 848, 78,
894, 749, 87, 44, y'9.
10.. 78 + 90 4 949 + 478 + 44 4 909 + 887 + 94
+989+708+79+3=12
11. 84 + 939 + 47 + 874 + 478 + 848 + 869 + 44
+989 + 787 +44+20="2
12. 44 + 969 + 448 + 99+ 794 + 447 + 74 + 878
+849+94 +49 + 489 ="




NUEVA ARITMETICA ELEMENTAL.
REPASO.

231. PROBLEMAS DIVERSOS. @ 6 @ 6 ©

493 497 794 298 646

1. Un agente durante un afio viajé 921 leguas
418 782 288 418 443

por ferrocarril y 234 por vapor; ;cudnto mds 199 698 839 499 574
viajo por ferrocarril que por vapor ? 18 TAA 242 974 TA4 43T

2. Un hombre tenia $5424; dié 4 su hijo $965 ; 394 879 997 394 649
y el resto 4 su esposa; ; cudnto dié 4 su esposa? 424 449 434 424 76T

494 894 939 494 424
188 428 324 977 428

e e 5 447 787 998 799 78T
;cuanto gand el padre ? e o

4. ; En qué afio estarémos de aqui 4 10 ahos? ‘ s -~
iDeaquigd 20? ;Y de aqui 4 1502 i R

9. Un comerciante sac6 del banco $650 el '
primer dia, $327 el segundo, y $474 el tercero, y
le quedaron entonces $564 en el banco; ;cudnto
dinero tenia en el hanco al principio?

6. Un comerciante compr6 23 barriles de harina
por $138, 27 barriles por $135 y 36 barriles por
$144; ; cudntos barriles compré y cudntos pesos

3. Un padre y sus dos hijos ganaron en un ano
$1843; el hijo mayor gané $628, y el menor $456;

N

stense :

8301 — 2034 =? . 1322 — 6643 =?
9312 — 3543 = ? . 6411 — 5524 = ?
6431 — 2332 — 2 . 3501 — 3032 =7
8433 — 3544 — ? . 8332 6543 — 7
9441 — 5034 =72 . 9420 — 5033 = ?
9400 — 3623 = ? . 8742 — 5644 =2

@

N O SRR

: s - Stumense :
lesobic \ e .6 O @ ®
32. REPASO. : i_ 989 798 873 889 498 496
Stimense : i 322 9719 845 944 8 44 844 844
L 877 292 149 9233 ; 467 984
713 933 952 724 3271 985
442 244 347 243 ¢ 943 438
983 759 732 863 168 578
524 982 444 143 484 314
554 444 244 933 343 993
627 489 259 38 348 119
978 879 77 968 798 688
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